T Z NEREIES R D O+ R
JaSST’11 Tokyo =
2011/01/25

Ll 3= NEES S
WEHERTF)

FERDIN

- FEOE R L AN
= TDD
= TDDHILEHE DR
« 7utRF—& %&id#kd 5 Eclipse fIPlugin
s T—AWER G T TT A
. Fut R RN
- fEbr BEML DB
« HHDFIE

MEOER
« 7R MERE)BAZE(TDD)

e V7 by = THETED—D

= Red/Green/Refactor & 1) JX 3
« TDD#)NE HEDRE

= TDDIZRJ B Rl AS 1t

o fLRkZ B U e 9

- FX T HEE OO T5 . ainE
o R OB ORI ERE S D —D

o FRERA ITARE DR A 72 0

o BB E T ECTHIETEBIN L B = FE3 M3 R ik

RWFFED R 5

WEOEH

- & OB 7 0 R &l sk - i

o BHIEBIES 2 Wl 7e < T SRR 3L vl ik

o B 7 ut Rk LTI 2 IZHRHE(7 4 — RNy
I)Veti 2%

<[k, 7 4 — 2Ny 7 o Q] S HR

o WlLLE DL < T HRHIETHE

o R IR P DR

B%E 7" 1t R % Gl 6% 3 5 Eclipse/f Plugin

<7 a2 AR & TR R

fiEbr O BELIZ OV T

BIZ% 0O+t XDtk

« BRI b o> I 1) 7 Bl gk
o GlEk I RO HEM:
o T—RY A ZDIEKRAL
« A=V a VEBY AT A(VCS)
e a3y b
o VCSHILE IZIFHBEBSLEST A b
- PAZEBRELIc 7ut R 2 AWREESES
= Eclipse® PluginBHJ& 13 HLk %5 5
=7 ut 2 &l kT B EclispefH Plugin DB 3E

YERY L =Plugind - #%

 LTFOIEE ZXMLY 7 A VL8

= 7 A b BHBRIA

s FATLIET A MAY Y RE LIRS T A%

o 7 A MR

e TAMPRT STz P FDY—Ra—R
o SEERFIUNItIc & 37 R M AT I BB TRl
o W%l 1 7 A NI T BRI

o TR MER L /T A N —RE®R

o VY—2a2— R ! 2T A=K TH%




—
YERY L 1=Plugin D B4k

T R hELTHE
|I|. ®%f )
X @*ﬁl ®fs R FT—& N
B cgmfgy
JUnit 17 - T FIfF
ECIRRLEE S .
Plugin 7774
@HT A b BF A MR QBUENRRIRG
Ay KT 7 @F A AV v F4HE

©F R MERI
©®Y—Ra— Rt

JOotXT— &@ﬂzjw

LT A AT
ig TARAY Y R4

(Iuss oK)/ TEST>
ERE] class= SErrorkresT>

Logsamnle:l )
T AT A MR

Worl
w pm\er‘

TZ7ANK

V—Aa—FR
project="LogSample2°>

Sjunit Amsert

public class SaspleTest {

Patie G :1" xarfzﬁfsbhtooﬂwim ehrows Exception |
Sazple
}

#res
paniie rosd e SISLET Easlic ferlaL BB () shoors tacepsica |

110 ("Her2an) )¢

YERL L 1=Plugin D> B1/ERREE

o iRk D T 1 75 A TDD T, ik
« TDDDOBHFEH A 7 MTiy - F=BASE 2 he R
=S>7av 2O EHDT—& & L THIH g
IDE | Eclipse(3.55\8) |

WPlugin JUnit Plugin 3.5.250 K%
JDK Jdk1.6.0-21
‘Windows XP, Vista, 7
0s Mac OS X 10.6
Ubuntu10.04LTS
Fedora 11

%1 ik L 7= Plugindd By i B ks

EBENRTOT T A

1044 FLJE DRRER E 1T HHH
i Tu T~

= TDD Boot CampZ i
FHEIX LT D4 fESA

= HelloWorld 2 ¥ v R

o HIDERAY Y R

= 95 AT ST TR
o Z7ANAMNIZET S 75X

70+t REHEE

o SN TR TTAEZE TR
« FutbRAF—ABHEHZ &gty
o TR MEEOMINE., 22— REEIZOWTHNT

| eounesEE | @
TR M IATER] W
T A i i
JRSEADT A b kR U
I — ROl « ZEHR5y i
a2 — RIS
(3 A > M
#£2 ! 7k RF—RITEBES B H LT 54

=37
2 DIEB R
- 2o AT 1T.R0AT [T N1 .
/TEST nama— Worlﬂ ?_? 3‘& Hello_ Wmld&ﬁ?: Llass' Sam]xIeTasl \Enor</TEST> )
LSO T 2 bR s ok
pablc chss Sampe {
]

ot RXT—

L /PRI tine

»

</SOURCE>

<SOURCE name="SsmpleTest Java” project="LogSnpld™>
<{CDATAL

Inport statis org fund Assert.e;

fmport org funitTest;

Peb: cls SompiTest |
eTest
pullic vold 7752 2 ShE M T RBIL S F M) throws Exception |
a— R, AUy © AR
@Test
public void World %24 I Hello. World 23830 throws Ezception {
Sapple sapple = new Sapple(;




sl T A METEIH

@ 70
- 60 >
E 5 e 5 1 A
%Tﬁ( 10 LTS
30
20
0 -
0
FE1 o FEs HEE4

ST R METREMR

~ 3000
)
é 2500 -
B 5000 K2 TS AR
c - BZ&ATND
® 1500

1000

500 L

oL
®mE.  ®mE:  ®Es A4

AR T A bERTRER (FISERIM R
;
- < DK
. l ' Sk

FRATIER

< F & A EHETHANEEINTAA o N
c 4D Z AL TR ook
>RERA T T
>T=AREER Y IHT LD D
o JRBTRGR D — AR TDD DM & W] C
>N RDME T E D
> 74— Ry Z IR Al g & HIb
s FEETIEMITICI X F P25
=fhT o A B L

fRT B EE DIRET

s FEEMITICBIT 25823 TABIL
53 i NN = = 3 N7

o JERTIC BT D113 I R D HERR
- HEME L2 R

= T H:nf”llin(z).,lEf
o HAVEIZB D7 R M FATRIBOER]
E ‘/—X:I— NI
o %57 A DIATHEDAEZEN A FIBT | ke schinh + diftz I
o %7 A b IATIFORL L HIWT

IREREET LIffZ LD D

Bl : N7 a7 T ADdiff # B> T Lk
il
Class Sample {

public void sample() {
System.out.println();
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Class Sample {
public void sample(String text) {
System.out.printIn{text);
} P
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Class Sample {
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public void sample(String text) { i

System.out.println(text);
}
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Class Sample {
public void sample(String text) {
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